

Електронски сервис - спас за истраживаче

● Јуче одржана презентација електронских сервиса са преко 13.500 часописа водећих српских библиотека ● Најављена серија презентација по факултетима нишког Универзитета

Мр Биљана Косановић из Народне библиотеке Србије јуче је на Универзитету у Нишу одржала прву у низу најављених презентација електронских сервиса доступних преко КоБСОН-а. Конзорцијум библиотека Србије за обједињену набавку основало је крајем 2001. године пет водећих библиотека Србије, међу којима и Универзитетска библиотека у Нишу, са циљем да се обнови (деведесетих година готово обустављена) набавка иностраних стручних часописа. Од почетних неколиких електронских сервиса са пар хиљада часописа дошло се до данашњих двадесетак са (тренутно) преко 13.500 часописа доступних у електронском облику, са пуним текстом чланака.

- Будући да су научни часописи носиоци најновијих научних информација и да је преко ових сервиса могуће доћи и до

последњих бројева часописа, значај ових електронских сервиса за истраживаче је непроцењив - рекао је Зоран Живковић, управник Универзитетске библиотеке у Нишу. - Наша библиотека је, од постанка КоБСОН-а до данас, често обавештавала наставнике и студенте нишког Универзитета, као и ширу јавност, о овим електронским сервисима. И поред тога, стиче се утисак да их још увек недовољан број научних радника, студената и грађана користи или уопште зна за њихово постојање.

Због тога је Универзитетска библиотека "Никола Тесла" у сарадњи са колегама из Народне библиотеке Србије, дошла на идеју да организује кампању, у циљу промовисања електронских сервиса доступних преко КоБСОН-а. Кампања је отпочела јучерашњом презентацијом, коју је,

овога пута за библиотекаре Универзитета у Нишу, одржала мр Биљана Косановић, а наставиће се серијом презентација по свим нишким факултетима. Презентација ће, како је нављено, бити отворене за све заинтересоване професоре, раднике факултета и студенте, који ће бити упознати са начином приступа, садржином сваког појединачног сервиса, а нарочито оних њима занимљивих (на одређеном факултету) са начином претраживања и преузимања добијених резултата.

- Циљ нам је да постигнемо боље информисање што већег броја потенцијалних корисника о доступности научних часописа у електронском облику и могућностима њиховог коришћења на Универзитету у Нишу - закључује управник Универзитетске библиотеке.

Заинтересовани грађани електронске сервисе могу користити у Универзитетској библиотеци, сваког радног дана од 7.30 до 19.30.

М.Ф.Л.